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Ваша безопасность во время нахождения в ГУЗ «Липецкий областной центр инфекционных болезней» является нашей главной задачей.
Во избежание случайных медицинских ошибок, персонал ГУЗ «ЛОЦИБ» в целях идентификации пациента перед оформлением Вас в регистратуре, проведением диагностических мероприятий (взятие анализов, биоматериала, проведение инструментальных исследований) и лечебных процедур, перед выдачей Вам медикаментов, неоднократно будет просить Вас назвать свои личные данные: фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения и предъявить документ, удостоверяющий личность (паспорт).
Если Вы планируете обследоваться на ВИЧ-инфекцию АНОНИМНО, паспорт необходимо предъявить врачу для подтверждения факта гражданства Российской Федерации (для реализации права БЕСПЛАТНОГО анонимного обследования на ВИЧ гражданина Российской Федерации), его данные при этом не фиксируются.
Просим вас с пониманием отнестись к данной процедуре и при обращении в ГУЗ «ЛОЦИБ» иметь при себе документ, удостоверяющий личность.
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